

Правила проекта „Тестирование продуктов” в рамках „Создай Drogas сама!”

Тестирование продуктов - проект (далее в тексте Проект), в рамках которого зарегистрированным пользователям карты Постоянного Клиента Drogas, предоставляется возможность стать экспертом Drogas, подать заявку на тестирование, участвовать в отборе заявок или розыгрыше и тогда получить, протестировать товары или группы товаров, и делиться своим мнением с посетителями домашней страницы. Цель тестирования продуктов – познакомить по возможности наибольшую часть общественности с новыми продуктами, включая в этот процесс лояльных клиентов Drogas, предоставляя им возможность получить особый статус – стать лидерами мнения.

Тестируемый продукт.

Тестируемый продукт, далее в тексте Продукт:

Интенсивный бальзам Syoss Repair, 250 мл

Период Проекта.

Проект будет проходить в следующем порядке.

Подача заявки на тестирование Продукта: 6.12. - 18.12.2022.

Розыгрыш среди участников: 19.12.2022.

Публикация результатов розыгрыша: 27.12.2022. – 17.01.2023.

Порядок подачи заявки.

Подать заявку на участие в проекте можно на домашней странице www.drogas.lv, в разделе Создай Drogas сама! / Тестирование продуктов.

Предоставляемые данные.

Подавая заявку, необходимо удостовериться, что предоставленные Вами ранее данные для программы Постоянного Клиента Drogas являются верными, в случае ошибки или необходимых изменений, данные нужно исправить или дополнить.

Заполняя заявку, необходимо указать тот магазин Drogas, в котором желаете получить Продукт.

Заполняя заявку, участник подтверждает, что ознакомился с Правилами проекта и Инструкцией по использованию Продукта.

Розыгрыш.

Из всех своевременно поданных заявок будут разыграны 30 участников, которые получат Продукт для тестирования.

Участники Проекта, будут определены по случайному принципу, проводя розыгрыш при помощи компьютерной программы.

Розыгрыш состоится 19.12.2022., в Риге, на ул. Дзирнаву, 57, АО Drogas в соответствии с законодательством Латвийской Республики.

19.12.2022. результаты розыгрыша будут опубликованы на домашней странице АО Drogas в разделе Создай Drogas сама!, в подразделе Тестирование продуктов.

Получение Продуктов.

Продукт будет выслан в выбранный участником Программы магазин Drogas в течении 2-х недель после публикации списка участников. Как только продукт будет доставлен, участник Программы будет проинформирован о доставке продукта посредством информативного электронного сообщения на указанный участником e-mail адрес.

В момент получения Продукта, участнику необходимо предъявить карту Постоянного Клиента Drogas и подписать соглашение об участии в Проекте. В соглашении об участии персональные данные должны совпадать с зарегистрированными данными в профиле карты Постоянного Клиента Drogas, в противном случае Продукт не будет выдан.

Тестирование и подача отзывов.

Все отзывы о тестируемом продукте подготавливают и подают участники Программы, которые получили Продукт, основываясь только на своем личном опыте, мнении и использовании Продукта в период тестирования. Отзыв необходимо подать в указанный период в письменной форме на домашней странице www.drogas.lv, в интернет-магазине у протестированного продукта. Drogas оставляет за собой право не публиковать отзыв участника Программы в случае, если отзыв содержит оскорбления, имеют враждебные или дискриминационные высказывания о расовой, этнической, половой принадлежности, религиозных убеждениях, сексуальной ориентации или политических взглядах, нарушают авторские права, описывают или иным образом отображают действия сексуального характера, содержат коммерческие предложения или рекламу третьих лиц. Всем отзывам необходимо быть объективными и конструктивными.

Публикация материалов.

Все права на материалы проекта Тестирование продуктов принадлежат АО Drogas. Перепечатка какого-либо из описаний продуктов, отзывов, фотографий или комментариев возможна только с разрешения АО Drogas.

Ответственность.

АО Drogas не несет ответственность за использование Продукта и возможное его несоответствие конкретному Участнику. Перед использованием необходимо внимательно ознакомиться с инструкцией по использованию продукта и провести все необходимые действия, чтобы удостовериться в совместимости с Продуктом.

Участникам Проекта запрещено передавать продукт третьим лицам. Так же участник обязуется соблюдать этические, поведенческие и гигиенические нормы.

В проекте не могут принимать участие сотрудники АО Drogas.